JInHenHasa u
HeJIMHeUHas
amMopTusauuvs
obopynoBaHus



AmMopTusaumsa (aMOpPTU3aLMUOHHbLIE OTYUCHIEHUA) —
npouecc NepeHeceHnsi CTOMMOCTM OCHOBHbLIX CPEACTB MO
Mepe nx n3n4eckoro N3HOcCa Ha CTOMMOCTb NPOM3BOANMOWN
npoaykunmn. Cymma amMoOpTU3aUMOHHBLIX OTYUCNEHUN MpwU
onpedenieHnn Hamnora Ha npubbINb BKAKOYAETCA B COCTaB
pacxodoB, CBsI3aHHbIX C MPOU3BOACTBOM U peanusaumen, T.
e. HaJsioeoobsiazaemass npubbuib yMeHbWaemcs Ha
CYMMYy aMmopmu3auuu

Hopma amopTtusaumm — 3TO YCTAHOBIEHHbIM 3aKOHOM
MPOLEHT eXXEeroAHbIX aMOPTU3aLIMOHHbLIX OTYNUCITEHNNA.

AMOPTU3ALUMOHHbIE OTYUCNEHUA HAYUCMAIOTCA MO HOpMe
amopTusauum  Ha ___ nepeoHavasZibHyro0  (6asnaHcogyro)
cmoumocmb 06BLeKkma.




NMpumep Ne1.

CtoumocTb obopynosanmsa 1 000 000 pybnen.
JInHEeUnHbIN MeToaO HAYUCTIEHUA aMOPTU3aLIUMN.
CpOK Nosie3Horo Ncrosb3oBaHus 7 rer.

Hopma amoptusauun: 1 /7 * 100% =14,29%.

ExxeroaHble aMopTU3aLMOHHbIE OTYUCNEHUS:
1 000 000 * 14,29% = 142 857 pyoO.

OcTaTo4yHass cToMMOCTb 060pyJOBaHNSA NO rogaMm:
1-n rog: OC =1 000 000 — 142 857 = 857 143 py®0.
2-n rog: OC =857 143 — 142 857 = 714 286 pyoO.
3-nron: OC =714 286 — 142 857 = 571 429 pyb6.
4-n ron: OC =571 429 — 142 857 = 428 571 pyo.
5-n rog: OC =428 571 — 142 857 = 285 714 pyb.
6-n rog: OC =285 714 — 142 857 = 142 857 pyb.
7-nrop: OC = 142 857 — 142 857 = 0 py®0.



[lpn nNpuMeHeHun nuHenHoro cnocoba amopTnsauun
CUnbHee BO3pacTaeT BnusaHue UHnaumn. Tak, Ha 7-1n rog
amopTmanpyetca 142 857 pyb, 4TO NO NOKynaTenbHOM
CNOCODOCHOCTM Ha rnepBbIv rog (C y4eToM ONCKOHTUPOBaHUS
no cTaBKe 12% B roq) COoCTaBuUT
73 375 pyo.

[lpn  NpUMEHEHMNM HEeNMUHEUHOro MeToga Hopma
amMopTmM3auun onpegensdeTca Kak npousBeaeHne HOPMb
NMMHEVWHON amMopTuU3aunm Ha KO3 MPUUKNEHT YCKOPEHUA:

K = (K_/n)*100%,

roe

KO - KOappuumneHT yckopeHus, (no HK PO)
N - CPOK NOSIe3HOro Ucnorb3oBaHns obbekTa (B rogax).



HennHenHas aMmopTunsayms HayncnaeTcs Ha
oCmMamoYHyrH CMoOUMOCMb.

Kornpa octatoyHasa cTtommMocTb obObekta pocTturHeTr 20%
nepBoHaYaabHOMU, aTa ocTaTto4yHas CTOMMOCTb
NPMHNUMAaETCS Kak basoBasi.

[anee cymMma HauyucrieHHOM B rog amopTusauuu
onpegensieTca  geneHnem  06a3oBOoM  CTOMMOCTM  Ha
KONMMYEeCTBO NET, OCTaBLUUXCS [OO OKOHYaHUs CcpoKa
Nos1e3HOro NCNONb30BaHNA OObEKTA.



NMpumep Neo2.

CtonmocTb obopynosaHusa 1 000 000 pybnen.
HenvHenHbLIN MeTOA HAYUCNIEHNA aMOPTU3aLIUM.
CpoOK rnosfie3aHoro UCrnosib3oBaHusa 7 rer.

Hopma amoptusaummn: 2 /7 * 100% = 28,57%.

AMOPTN3ALMOHHBIE OTYMUCIIEHNSI N OCTATOYHAsi CTOMMOCTb:
1-m ron; A =1000 000 * 28,57% = 285 714 py0.
OC =1000000—285714 =714 286 pyo.
2-1 roa; A =714 286 * 28,57% = 204 082 py6.
OC =714 286 — 204 082 = 510 204 pyoO.
3-1 roa; A =510 204 * 28,57% = 145 773 py®0.
OC =510204 — 145773 = 364 431 pyoO.
4-n ron; A =364 431 * 28,57% = 104 123 py®.
OC =364 431—-104 123 = 260 308 py6.
5-n roa; A =260 308 * 28,57% = 74 374 pyO.
OC =260308 —74 374 = 185 934 py6. < 20%
6-1 roa; A =185934/2 =92 967 pyb
OC =185934 — 92 967 = 92 967 pyoO.
7-n roq; A =92 967 pyb6.
OC =92 967 — 92 967 = 0 pyO0.




